



Жестокость на грани безумия.

...Убийца на допросах признался следователю, что настолько желал наступления смерти потерпевшей, что когда услышал, как она подает признаки жизни, душил ее до тех пор, пока не убедился в наступлении смерти...

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР раскрыто умышленное убийство, совершенное в условиях неочевидности.

20 июня в вечернее время случайный прохожий обнаружил в зарослях кустарника возле ГУП «ИПОПАТ» по ул. Ленинградской труп неизвестной женщины. Потерпевшей на вид было около 45 лет. На теле эксперт насчитал 6 ножевых ранений в область сердца. Также были выявлены следы удушения.

Следственно оперативная бригада при осмотре места обнаружения трупа обнаружила явные следы волочения тела. Женщину убили в другом месте и, с целью сокрытия трупа, тело убийцы спрятали в кустах.

Через несколько дней оперативники установили и задержали лиц, причастных к совершению этого особо тяжкого преступления. Ими оказались трое граждан без определенного места жительства.

Как установлено следствием 28 летний гражданин Л., находясь в состоянии алкогольного опьянения, обиделся на потерпевшую по какому то малозначительному поводу. Преступник уж и не помнит, по какому именно.

Когда он совершил убийство, то скрыть следы преступления злодею помогли два его приятеля — собутельника.

Следствие по делу продолжается и сейчас экспертам-психиатрам предстоит ответить на вопрос о вменяемости преступников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

29 Июня 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/625655>